

**СРЕДЊА МЕДИЦИНСКА ШКОЛА „СВЕТИ ВАСИЛИЈЕ ОСТРОШКИ“  
СПИСАК ПРЕДМЕТА И УЏБЕНИКА, МЕДИЦИНСКА СЕСТРА ТЕХНИЧАР**

**ЧЕТВРТИ РАЗРЕД**

<b>Наставни предмет</b>	<b>Аутор</b>	<b>Назив уџбеника</b>	<b>Издавач и година издања</b>
<b>Српски језик и књижевност</b>	Љиљана Бајић, Миодраг Павловић, Зона Мркаљ  Љиља Бајић, Миодраг Павловић	Читанка за четврти разред гимназије и средњих стручних школа Граматика за четврти разред гимназије и средњих стручних школа	КЛЕТ, 2015.
<b>Математика</b>	Математика Живорад Ивановић, Срђан Огњановић	Математика 4 - Збирка задатака и тестова за четврти разред гимназија и техничких школа	Круг, 2010
<b>Енглески језик</b>	Tim Falla, Paul A. Davis	Solution 2 <sup>nd</sup> Edition Upper -Intermediate Књига и радна свеска	<b>Oxford University Press, 2013.</b>
<b>Здравствена нега</b>	Биљана Путниковић, Милан Терзић Сања Мазих, М. Алимић, С. Марковић	Здравствена нега IV, Ургентна стања у медицини за 4. разред медицинске школе	<b>Завод за уџбенике и наставна средства, Београд 2015.</b>
<b>Хирургија</b>	З. Комљеновић	Хирургија са негом 2 за 4. разред средње медицинске школе	<b>Завод за уџбенике и наставна средства, Београд 2007.</b>
<b>Интерна медицина</b>	Јован Теодоровић и сарадници	Интерне болести са негом за 4. разред	<b>Завод за уџбенике и наставна средства, Београд 2003.</b>
<b>Педијатрија</b>	Светислав Костић	Педијатрија са негом за 4. разред медицинске школе	<b>Завод за уџбенике и наставна средства, Београд 2014.</b>
<b>Гинекологија и акушерство</b>	Д. Младеновић, З. Богдановић, А. Михаиловић,	Гинекологија и акушерство са негом за четврти разред медицинске школе	<b>Завод за уџбенике и наставна средства, Београд</b>
<b>Психијатрија</b>	Ј. Букелић	Неуропсихијатрија, уџбеник за трећи разред	<b>Завод за уџбенике и наставна средства Београд</b>
<b>Предузетништво</b>	Ж. Ковачев и др	Предузетништво за трећи разред трогодишњих и четврти разред четворогодишњих школа средњих стручних школа	Клет 2013.
<b>Биологија (изборни)</b>	Милоје Крунић Иво Савић Бождар Турчић	Биологија 2 за други или први разред медицинске школе и други разред ветеринарске школе	<b>ЗУНС, 1992</b>
<b>Грађанско васпитање</b>	<b>Др Нада Кораћ, Мр Зорица Марић, Мр Саша Гајин</b>	<b>Приручник за грађанско васпитање за 4. годину средње школе,</b>	<b>Министарство просвете и спорта, 2005</b>